
В Кемеровской области – Кузбассе двое жителей города Новокузнецка признаны виновными в склонении двух несовершеннолетних к потреблению наркотических средств и совершении в отношении одной из девушек преступлений сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым 34- и 39-летнему жителям города Новокузнецка, в зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, группой лиц, в отношении двух лиц, в отношении несовершеннолетних), 2 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года 33- и 38-летний осужденные, находясь на одном из участков местности у реки в Кузнецком районе города Новокузнецка, действуя группой лиц, путем уговоров склонили 14- и 15-летнюю несовершеннолетнюю девушку, с которыми познакомились незадолго до совершения преступления, к потреблению наркотических средств, ранее приобретенных незаконным способом 33-летним осужденным, который после получения согласия потерпевших сбыл каждой из них наркотическое средство. После этого 38-летний осужденный, используя беспомощное состояние одной из девушек ввиду ее нахождения в состоянии наркотического опьянения, совершил в отношении нее насильственные преступления сексуального характера, в том числе – покушение на изнасилование, которое не смог довести до конца, так как потерпевшая смогла сбежать и попросила о помощи находившихся вблизи места происшествия людей.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий осужденных установили и задержали, со следствием они не сотрудничали, однако в ходе предварительного расследования были собраны неопровергимые доказательства, подтвердившие виновность каждого из фигурантов в инкриминируемых деяниях.

По ходатайству следователя судом каждому из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда 34-летнему осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, 39-летнему – 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1778272>